

Некоммерческое партнерство содействия развитию межрегионального сотрудничества «Единство регионов»

111621, г. Москва, Оренбургская ул., д.15

Тел.: +7 (495) 532-58-49 E-mail: np-er@mail.ru

ИНН: 7720491595

21.07.2018

Премьер-министру Республики Адыгея Наролину А.В.

об участии в Федеральной программе «Знаю Россию»

Администрация Главы Республикам и Республики Адыгея и Кабинетв Министров Республики Адыгея Республики Адыгея Республики Адыгея Республики Адыгея Республики Адыгея Республикам и Респуб

Уважаемый Александр Владимирович!

Разрешите представить Вам Федеральную программу «Знаю Россию». Одной из главных целей Программы является воспитание патриотизма, как фундаментальной основы гражданского общества, культурного и образовательного единства многонациональной России. Программа способствует повышению образовательного уровня граждан в области географии, истории, федеративного устройства РФ и административно-территориального устройства ее субъектов. Разработана и реализуется Некоммерческим партнерством «Единство регионов»

В основе Программы находится инновационная разработка - спилс-карта Российской Федерации и ее субъектов. Подробная информация на www.spils-karta ru С 2014 года проводятся соревнования по скоростной сборке спилс-карт, а в марте 2016 года стартовала Федеральная программа «Знаю Россию» Программа «Знаю Россию» реализуется региональными партнерами — государственными и муниципальными учреждениями, патриотическими центрами, клубами, некоммерческими организациями, школами, активными гражданами за счет бюджетных (в том числе грантов) и внебюджетных средств в более чем сорока регионах страны В программе приняли непосредственное участие более трехсот тысяч человек.

Разработано и производится более одной тысячи наименований спилс-карт муниципальных районов, субъектов РФ, России, разных государств, мира, в том числе на национальных языках, а также сувенирных и туристических, в разных ценовых категориях; разрабатываются брендированные спилс-карты. Авторские права на Спилс-карты и атрибутику, так или иначе с ними связанную, защищены правообладателем Е.В. Тюриковым в 2014 г Обращаем внимание, что с марта 2018 года в рамках реализации программы все спилс-карты и атрибутику производит Автономная некоммерческая организация «Центр инфраструктурного обеспечения общественно значимых проектов», доходы от производства направляются на реализацию и развитие программы (извлечение прибыли не является целью деятельности)

Важнейшим элементом Федеральной программы «Знаю Россию» является проект «Дарим знания», направленный на обеспечение школ современными инновационными учебными пособиями за счет внебюджетных средств Данный проект соответствует концепции Правительства России по развитию альтернативных механизмов финансирования (протокол №2 заседания президиума Совета при Президенте



Российской Федерации по модернизации экономики и инновационному развитию России от 25 мая 2017 года). В рамках данного проекта планируется за счет внебюджетных средств оборудовать географические кабинеты общеобразовательных школ, в том числе вашего региона, комплектом из 30 спилс-карт (15 РФ, 15 субъекта РФ - по одной на парту).

Заслуживает внимания опыт Министерства образования Республики Татарстан которое в декабре 2017 года закупило в каждую школу Республики по одному комплекту спилс-карт России и Татарстана для классной доски. Теперь организаторами и партнерами программы ведется работа со спонсорами и благотворителями о полном комплектовании учебных классов этих школ. Некоторые школы из разных регионов РФ, учитывая актуальность программы, приобретают спилс-карты за счет собственных средств.

Федеральная программа «Знаю Россию» поддержана и совместно реализуется в различных формах с Комитетом Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политики, местному самоуправлению и делам Севера, ФГБУ «Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи» (Роспатриотцентр), Федеральным агентством по делам национальностей (ФАДН России), Русской Православной Церковью, участниками II Всероссийского съезда учителей географии, Русским географическим обществом, Всероссийским советом местного самоуправления, молодежным крылом партии «Единая Россия», патриотическими центрами и клубами и многими другими организациями.

Направляем Вам в приложенных файлах:

1. Презентацию федеральной программы «Знаю Россию»

Александр Владимирович, прошу Вас:

- оказать возможное содействие в реализации Федеральной программы «Знаю Россию» и проекта «Дарим Знания» в вашем регионе;
- информировать соответствующие ведомства и организации Республики Адыгея (особенно патриотической направленности, нко), в том числе на муниципальном уровне об их возможности участия в Федеральной программе «Знаю Россию», направив им данное письмо с приложениями.
- разместить на Ваших интернет-ресурсах (сайте, группы в соц сетях) информацию об Федеральной программе «Знаю Россию», проекте «Дарим знания» с использованием направленных Вам материалов.

Ответ на настоящее письмо прошу направить на E-mail: np-cr@mail.ru

Директор

E.M.

Е. В. Тюриков



Некоммерческое партнерство «Единство регионов»

результатами, ис соотистствующими проективам

Федеральная программа

«ЗНАЮ РОССИЮ»



Что объединяет 200 народов России?

Общая история, русский язык, территория.

БЕЗ ГЕОГРАФИИ ВЫ НИГДЕ

Знают ли россияне свою страну?

«Мы разными тестами, разными методами проверили уровень географического образования в нашей стране.

Географический диктант показал, что географию у нас знают примерно на три с минусом»

С.К. Шойгу, Президент Русского географического общества



В марте 2016 года в стенах МГУ был дан старт федеральной программе «Знаю Россию», которая направлена на патриотическое воспитание и повышение образовательного уровня граждан в географии, истории и культуре страны.

В реализации данной программы применяются новейшие образовательные технологии, доказавшие свою эффективность

Данная программа разработана и реализуется Некоммерческим партнерством «Единство регионов».



Спилс-карта Российской Федерации представляет собой набор магнитных элементов из прочного древесного материала в форме российских регионов. Детали спилс-карты собираются в карту России на магнитной доске или другой металлической поверхности.

«Спилс» - производное от фамилии английского картографа Джона Спилсбери, создавшего в конце 18 века первый в мире пазл. Он был сделан из географической карты, поделенной по границам стран.

Разработчиком спилс-карт и правообладателем является руководитель программы «Знаю Россию», директор НП «Единство регионов» Евгений Владимирович Тюриков.



В рамках реализации программы разработано более 1000 наименований спилс-карт населенных пунктов, муниципальных районов, субъектов РФ и т.д.

CITIAC-KAPTA

Стандартные спилс-карты бывают различных размеров от А4 до 1х1,5 м.

На детали спилс-карты, на магнитные доски может быть нанесена любая информация, в том числе в виде полноцветного изображения Таким образом, спилс-карта - это не только полезное и увлекательное образовательное пособие, но и стильный элемент интерьера.



Спилс-карты разработаны и производятся на территории Российской Федерации, в г. Москве.

Единственным производителем спилс-карт в соответствии с концессионным соглашением с правообладателем является Оператор программы «Знаю Россию» - Автономная некоммерческая организация «Центр инфраструктурного обеспечения общественно значимых проектов».

Средства, полученные с продажи спилс-карт, в том числе сувенирных, идут на достижение уставных целей НКО, развитие федеральной программы «Знаю Россию».

Официальным партнерам, реализующим ФП «Знаю Россию» в регионах, спилс-карты достаются по сниженной цене.



С момента создания спилс-карт в 2014 году проводятся соревнования по их скоростной сборке Собрать спилс-карту России - задача не из легких. Собрать ее быстро - для настоящих знатоков географии

Аудитория участников очень широка школьники, пенсионеры, студенты, депутаты, главы регионов артисты врачи, бизнесмены .. Это по-настоящему народное развлечение!

Спилс-карту на магнитной доске можно поставить на мольберт, что в целом превращает данную конструкцию в мобильный комплекс тестирования, который легко и быстро можно установить на любой площадке.



По аналогии с Всероссийским физкультурно-оздоровительным комплексом «Готов к труду и обороне» (ГТО) происходит награждение участников Программы, выполнивших соответствующие нормативы.

За отличное зднание федеративного устройства Российской Федерации вручается нагрудный знак «Знаю Россию». Тестирование проводится путем сборки спилс-карты РФ. Участник должен собрать спилс-карту за время не более і О-и минут. Количество попыток не ограничено.

За выполнение норматива по сборке спилс-карть субъекта РФ вручается соответствующий знак. Например, «Знаю Самарскую область».



Некоммерческое партнерство «Единство регионов» подписывает соглашения о сотрудничестве с гражданскими активистами, некоммерческими организациями, госучреждениями и другими организациями, разделяющими цели Программы.

В рамках соглашения партнеры организуют чемпионаты по сборке спилс-карт, проводят тестирования на знание территориального устройства России и субъектов РФ, уполномочены награждать участников нагрудными знаками отличия в соответствии с паспортом Программы.

Среди партнеров программы: Управление молодежной политики Липецкой области, Молодая Гвардия Единой России, Министерство по делам молодежи Чеченской Республики, Избирательная комиссия Тамбовской области, ГАУ центр патриотического воспитания Архангельской области и др.



учительская

http://www.ug.ru/apprec-alor/12

«И вот слусти лять лет снова в Мосиве, в Ломоносовском корпуса МПУ, открывся уже второй съеза учителей географии. В его работе приними участие боляе 500 чеговек - это учителя географии, матодисты, преподаватели кузов, представители СМИ (172 двяятата съезда от каждого субъекта РФ и участники). Кличевой темой съезда стало обсуждение и принития изгото Комцепции географического образования в России.

На сомый большой интерес вызвали ствиди и магинглые доста с новыми тех кологиями СПИЛС КАРТЫ России и отдельных регионов страны Виполниными из дереза пазвы субъестоя страны, которые нада сложить в евиную карту РФ. Тем, ето справляется (по памяти и на воемы), вручают магрудные знаки отличия 1 в, 2 в стелены (с удостоверевнями) или серпифисты «Знаю России». Отрочное комичество желающих было проверить свои силы Мис удалось выполнить норыстия 1 й стелени (было очень приятио). Думаю, что подобные средство обучения бызм бы полезии в любой школе при изучения территорчального деления страмы в 8-9 х классах».

Yess	THE FOR	THE . SLETO DEPT THE PO	 Могнетогорожи петьный жен РГО;
) -	* Il at benn	_ x dhead it t it 44% co-+	, unix venteneti P®
ו באקון	≥00 a z	K12 i prisoner fill xonferer	ומנח" מהפליותה בסטו
Poc m 201			

Партнеры программы «Знаю Россию»

Федеральную программу «Знаю Россию» поддержали Председатель Всероссийского Совета местного самоуправления. Председатель Комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Д.И. Азаров, ФГБУ «Российский центр гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи» (Роспатриотцентр), Синодальный отделом по делам молодежи Русской Православной Церкви.

Программа «Знаю Россию» высоко оценена участниками Всероссийском съезде учителей географии.

HП «Единство регионов» награждено дипломом 3 степени Международного конкурса коммуникационных проектов Eventiada Awards за федеральную программу «Знаю Россию».



Образование – это непрерывный процесс, который сопровождает человека на протяжении всей жизни и не ограничивается рамками школьной программы. В связи с этим существует необходимость развития и формирования творческой личности школьника, имеющего широкий кругозор

В рамках Программы «Знаю Россию» в февале 2017 года был запущен проект «Дарим знания» призванный обеспечить общеобразовательные школы современными средствами обучения за счет внебюджетных источников



Проект «Дарим знания»

На брендированных подарках от спонсоров будут воспитаны целые поколения россиян.

Социально ответственные организации заинтересованы в таком подходе, поскольку сегодняшние школьники завтра станут их сотрудниками.

Стандартный комплект спилс-карт для географического кабинета включает в себя 15 магнитных досок, 15 спилс-карт России и столько же спилс-карт субъекта РФ, в котором располагается школа

Магнитные доски прослужат десятилется. Производитель осуществляет сервисное обслуживание спилс-карт.



Механика проекта проста: на сайте даритель выбирает школу, которой он хочет подарить комплект спилс-карт, оставляет заявку, в которой также указывает, какие пожелания школьникам он хотел бы отразить на магнитных досках.

После чего АНО «Центр обеспечения общественно значимых проектов» передает школам подарок а на интерактивной карте сайта «Дарим знания» отмечается, кто его подарил.

В настоящее время идет работа над расширением функционала сайта, который должен стать полноценной краудфандинговой платформой для школ.















Я слышу и забываю.

Я вижу и запоминаю.

Я делаю и понимаю.

Конфуций

Федеральная программа «Знаю Россию».

www.spils-karta.ru